
 
 

DIRETRIZ PARA A SESSÃO ORDINÁRIA 
Observada a ordem regimental Sob o Art. 50, Inciso II, e 

viabilização da Lei Orgânica Municipal. 
 

23ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA: 24/08/2021. 

Inicia-se às 09h30min, (Com tolerância máxima de 30 minutos). 
 

ANUNCIA-SE O PEQUENO EXPEDIENTE (duração de 
15 minutos, conforme Art. 73 do RI). 

 

➢ Chamada dos Ilustríssimos senhores Vereadores; Verificação de 

quórum presencial; (Pela 2ª Secretária da Mesa Ver. SINARA VILAÇA). 
 

Justifica-se a ausência de Vereadores (se houver) 

➢ Leitura do Trecho Bíblico (1ª TESSALONICENSES CAP.5. VERS. 9 - 

10), conforme ordem regimental: (Leitura proclamada pela 1ª Secretária 

Vereadora (JULIENA NOBRE)). 

 

➢ Abertura da VIGÉSIMA TERCEIRA Sessão; neste dia 24 de Agosto 

de 2021, declarando-a aberta em caráter Ordinário do Segundo 

Período Legislativo do presente exercício. 
 

➢ Leitura das correspondências RECEBIDAS e EXPEDIDAS (pela 2ª 

Secretária Vereadora SINARA VILAÇA). 
 

 

 

 

ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA. 
 

     Ata encaminhadas aos Vereadores (Solicitar Dispensa de 

Leitura). Após colocar em votação. 
   

     ENCERRA-SE O PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO; 
DECLARA-SE ABERTO O GRANDE EXPEDIENTE 
(duração de 90 minutos; Art. 70 do RI). 

 

 



 
 

➢ Palavra Facultada aos Vereadores por Liderança Partidária 
Oficializada; (até 10 minutos RI). 

 

 

➢ Palavra Facultada aos Vereadores que se inscreveram para usá-la 
(até 05 minutos RI). 

 

 

ENCERRA-SE O GRANDE EXPEDIENTE. 
 

ABRE-SE A PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA 
(discussão e votação das matérias pertinentes ao espaço 
de tempo de 60 minutos conforme Art. 77 do RI). 

NÃO HÁ MATÉRIAS PARA APROVAÇÃO 

 
 
 

ENCERRA-SE A PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA 
  
 

ABRE-SE A SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO DIA 
(discussão e votação das matérias pertinentes ao  
espaço de tempo de 60 minutos conforme Art. 78 do RI). 
 

 

 
 

 

➢ Apresentação de Requerimentos Escritos. (Justificativa 

pelo autor. Discussão e Votação Única). 
 

➢ REQUERIMENTO Nº 011/2021.  
Autoria: Vereadora JULIENA NOBRE  
Assunto: “Reiteração do Requerimento verbal realizado, 
acerca da revitalização do Ramal do Areia, localizado na Ilha 
Trambioca.”. 
SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

➢ REQUERIMENTO Nº 034/2021.  
Autoria: Vereador GLADISTON DA PAIXÃO LOPES  
Assunto: “Abertura de um Ramal que dá acesso a 
Comunidade Rio Arauaia, localizada no Sítio Mocajuba em 
Barcarena-PA.”. 
SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 
 



 
 

➢ Apresentação de Requerimentos Verbais. (Votação e 

aprovação sem discussão). 

SEM DISCUSSÃO / VOTAÇÃO 

 

 

ENCERRA-SE A 2ª PARTE DA ORDEM DO DIA e se 
permite, caso haja, as explicações pessoais (explicar 
assuntos pertinentes a presente Sessão em seu próprio 
conceito pessoal). 
 

➢ COMUNICADO LEGISLATIVO.  
Conforme calendário anual do Poder Legislativo, relativo 
ao ‘ TÍTULO CIDADÃO BARCARENENSE’ observado o 
artigo 54, §s 1 e 3 da LOM, bem como artigo 16, II do 
REGIMENTO INTERNO COMUNICAMOS que a Sessão 
Ordinária do Próximo 31 de Agosto, será realizada de 
forma Especial Solene, às 19h, no Plenário Antônio 
Clarindo Magno Júnior, desta Casa Legislativa. 
 
 

➢ Encerro a presente Sessão Ordinária deste dia 24 de Agosto, do 

Segundo Período Legislativo no ano de 2021, e convido os 

Ilustríssimos Senhores Vereadores; a imprensa e a população para 

acompanhar através das Redes Sociais Oficiais da Câmara Municipal 

a Sessão Solene de Outorga do Título Cidadão Barcarenense, que 

acontecerá no VINDOURO dia 31 de Agosto, às 19h de acordo com 

a Resolução 209 de 14 de Setembro de 2005. Desta Câmara 

Municipal.  


